

湖南再现“大头娃娃”

固体饮料冒充特医奶粉卖给过敏孩子喝

事件简述

近日,湖南郴州永兴县“爱婴坊母婴店以蛋白固体饮料冒充婴幼儿奶粉进行销售欺骗消费者”引起外界的关注。一家爱婴坊母婴店长期误导多名家长给孩子喝“倍氨敏”蛋白固体饮料,谎称这种饮料就是他们需要的氨基酸奶粉。多名孩子身体出现湿疹,体重严重下降,头骨畸形酷似“大头娃娃”,还有不停拍头等异常情况,经医生诊断均患上了佝偻病。5月12日,当地市监局要求成立调查专班,针对此事立案调查。(来源:中新网)



网友评论

@悠哉啊悠哉o:“大头娃娃”是“蛋白质摄入不足引起水肿”造成的。上次三聚氰胺事件是奶粉氮含量注水、蛋白质含量虚高,引起婴儿水肿,最重要的是肾脏伤害,是造假。本次似乎不是假货,但宣传渠道混乱无良,导致家长的严重误判。

@CC_RUNRUN - RUN:包装上不是写着固体饮料吗?家长们也太轻信导购了。

@顾卫 CoolWay:这个蛋白饮料不是奶粉,不含主要营养成分,长期食用导致严重营养缺乏,维生素D缺乏引致佝偻病,太坏了!

@六袋大米:孩子一辈子的健康受到影响,整个家庭未来的生活轨迹被改变,这些代价哪个敢说他赔得起?

@姬窝:为了钱简直坏透了,连孩子都不放过,这些人必须从严从重处罚。

小编说两句

十多年前的三聚氰胺奶粉事件,居然魔影重现,不免令为人父母者心悸。问题从生产环节到了销售环节,将固体饮料当作特医奶粉推销,让家长们深信其为孩子长期唯一的续命奶粉。这其中是市场的失序,监管的失职,或许还有医院失守。如果能够卡住这当中的每一环,便可以避免。孩子的人生无法重来,希望不要总在伤害后追责。

为证手游“复活”情节

11岁哥哥携妹妹跳楼

事件简述

日前,河北邯郸。11岁的男孩牵着9岁妹妹的手,从家中4楼楼顶跳下。在重症监护室抢救几天后,两个孩子终于保住性命,但身体重度损伤。5月8日,4

次病危通知后的男孩脱离危险期在家疗养。男孩称和妹妹跳楼是为验证电游情节。孩子父亲已着手起诉游戏公司。

(来源:澎湃)

网友评论

@凭什么普通会员一年只能改一次:是现在游戏太逼真还是这俩孩子太天真?从小被我哥拉着打游戏,任天堂红白机终结者小霸王……从睁眼开始玩到睡觉梦里还在打,几乎通关所有经典双打,从没觉得自己真的有3条命,也从没想过跳下去试试。即使那时我才6岁,我哥才9岁。

@猫天师 Godlike: 11

岁了啊……11岁小学四五年级了啊,我觉得如果正常教育下的小孩是不会分不清游戏和现实的吧。

@维和轰炸机:家长问题,别赖游戏。

@河北新闻哥:人生不是游戏,生命也不能重来,对孩子进行生命和安全教育非常有必要!

@股剑:游戏分级,青少年还是慎入。

小编说两句

玩游戏着了迷,就幻想自己拥有超能力。其实类似的,多年前有过孩子看电视陷入模仿的。就此事而言,光让游戏担责显然是避重就轻的甩锅。当然游戏平台也有责任增设身份

识别、防止沉迷的关卡。但11岁的孩子,基本的安全意识和生命教育应该要有了。这次的不幸,对家庭、对学校、对社会都是一次问题检视。孩子的无知,无疑是教育敲响了警钟。

上接A10版

节水护水,你我同行

小水滴的旅程

祝楷轩

尚贤教育集团融创小学五(4)班

小水滴在天上待腻了,趁着乌云和太阳公公躲猫猫的时候,小水滴们打开了小降落伞,兴高采烈地向大地飘去,开始了它们的神秘旅程。

它们有些降落在池塘里,留下一圈又一圈的涟漪;有些降落在欢腾的小溪里,激起了一朵又一朵浪花。

池塘里的小水滴们悠闲地晒着太阳,时不时还打个盹,湖面平静极了,没有一丝波纹。小水滴们想:池塘真舒适啊!

小溪里的小水滴们则不然,它们拼尽全力地往前冲着、跳着,不畏艰难险阻,终于汇入一条大江,认识了更多的小伙伴。它们一起奔腾、跳跃,撞在巨石上犹如惊涛拍岸。不知奔了多远,也不知奔了多久,大江汇入了一望无际的大海,小水滴们畅游着、嬉戏着。他们大声地歌唱,好像在说:“安逸的生活虽然能带来短暂的快乐,但只有永不停歇地前进,才能获得长久的幸福!”

而此时此刻,小池塘里却浑浊不堪,毫无生机,小水滴们难受极了,病恹恹的。

池塘里的小水滴们仰望着地球上的我们,眼睛里噙着浑浊的泪,仿佛在低语:“每一滴水都拥有幸福地权利,请爱护我们!相信我们也会努力奔向大海。”

(指导老师:谢春)

节水护水,从点滴开始

吴宸宇 兰亭小学五(2)班

业污水、被污染的雨水一起来到污水处理厂,经过预处理、生物处理和深度处理三个步骤,才能再次回到自然环境中去。在这里,我被污水处理的复杂过程和一个个新名词深深震撼了!

2007年的太湖水危机,让“水乡”无锡出现了“水荒”。污水处理厂的工程师告诉我们,导致这次事件发生的罪魁祸首就是氮和磷。我们生活中使用的洗衣粉、洗洁精里都有可能含

有这些物质,所以家里用过的洗涤水都要先到污水处理厂进行净化处理。然而全世界每年排放的污水达到4200多亿立方米,污染淡水5.5万亿立方米,污水处理厂即使全天运行也无法将这些污染全部化解。

对此,我向大家呼吁:水是生命之源,请珍惜地球上的每一滴水,请及时关上水龙头,请选用无磷洗涤剂!节水护水,从点滴开始!

小河

王雨婷 蠡湖中心小学五(7)班

大家好,我是小河,一条清澈的小河。

我的两岸种了很多树,一到夏天,两岸绿树成荫,人们都喜欢到我的旁边散步、嬉戏。我最喜欢的就是看着小鱼小虾在碧绿的水草里捉迷藏,我欢快的歌唱,流过每个地方。

可是不知从什么时候开始,我青色的大衣慢慢变黑了,我身体里的小鱼小虾们越来越少了,人们也不愿意到我身边散步了。我发现,当我路过一座工厂时,岸边又粗又大的水管里喷流出很多的黑水,那黑水瞬间染黑了我的大衣,我的身上就开始散发一股刺鼻的气味。我一直记得那年夏天:有一个活泼可爱的小女孩蹦蹦跳跳地来到我身边时,

却嫌弃的用手捂住口鼻。人们都离我远远的,我心里难过到极点,好不容易熬到夜幕降临,我抬头看着星空,点点星光在天空中闪烁,我静静地睡去,希望永远不要醒来。

不知过了多久,我被小朋友们的嬉笑声唤醒了。噢,我大衣上的污渍消失了,身体中乌黑的淤泥也被人们清理掉了,岸边排污的水管也不再流出乌黑的水了,水里种上了亭亭玉立的荷花,我的身体中央还建造了一座喷泉,曾经的伙伴们都回来了!最令人高兴的是,晚饭后人们又会来河边散步了,我奔跑着唱歌,快乐地唱歌,开心极了!

曾经的对人类已然绝望,现在的我又重新燃起希望。我相信,明天会更好!

生命的源泉靠大家

刘璟熙

蠡湖中心小学二(8)班

美丽的无锡,我的家,清澈的太湖,有鱼虾。浪费的习惯,多可怕,关水的动作,要记下。节水的责任,非常大,珍贵的水源,要留下。人人都是小卫士,生命的源泉,靠大家!

(指导老师:华夏)

我是一条河

王浩轩 五爱小学五(5)班

我是一条清澈的小河,小鱼、小虾、小螃蟹是我的孩子,河边的柳树、芦苇,还有飞来飞去的小鸟是我的朋友。我每天唱着欢快的歌儿,和我的孩子们做游戏。

我曾经是人类的好朋友,孩子们在我的怀抱中嬉戏,妇女们在这里清洗衣物。人们还把我引入水库,流进发电厂,变成一种叫“电”的东西,给人类带来光明。我为自己感到自豪,因为我能给人们带来无限欢乐。每天,我都在快活地游着。

可是,不知从哪天起,我的身体开始不舒服,我的孩子也不断生病、死亡。原来人们在我身边建起了一座座工厂,乌黑的废水进入我的体内。他们还把各种垃圾随意丢在我身上,原来不断流淌的河水被堵住了,开始发黑、发臭……我伤心地哭了,流出来的泪水也是乌黑浑浊的,惨不忍睹。人们呀,你们为什么要这样做?

我问白云姐姐,白云姐姐默默无语,只为我洒下一把辛酸的泪水。

我问大海伯伯,大海伯伯慨然悲歌:“受残害的不仅是你,连我也受到了污染!”

我问太阳公公,太阳公公摇头叹息:“人类迟早会后悔的!”

岸边的柳树,芦苇已经受不了污染,它们日渐枯萎,可爱的小鸟也不再与我玩耍。

我和我的孩子们真心希望,人类不要再浪费水资源、破坏水环境了,只有群策群力,共同爱水护水,我们的家园才能变得更加美丽!

(指导老师:朱晓红)

